



Proiect

**DECIZIE nr. \_\_\_\_\_**  
**din \_\_\_\_\_ 2023**

Cu privire la aprobarea și cofinanțarea grantului oferit de către Solidarity Fund PL în Moldova pentru implementarea proiectului „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”.

În temeiul art. 14 (2) n) al Legii privind administrația publică locală nr. 436/2006, art. 28 al Legii privind finanțele publice locale nr. 397/2003, în baza confirmării primite la adresa de email a instituției la data de 14 iulie 2023, parvenită din partea Solidarity Fund PL în Moldova privind selectarea spre finanțare a proiectului „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”, punctului 3.1.9 al Acordului de Parteneriat dintre Primăria mun. Soroca și IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională mun. Soroca din 12 ianuarie 2023, Consiliul municipal

**DECIDE:**

1. Se aprobă participarea IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională mun. Soroca în parteneriat cu Primăria mun. Soroca în cadrul Programului „Fondul de Sinergie pentru Dezvoltare Urbană” cu proiectul „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”, cu bugetul total de 852 555,00 MDL.

2. Se aprobă grantul nerambursabil în mărime de 700 000 MDL oferit de către Solidarity Fund PL în MD în cadrul Programului „FSDU”.

3. Se aprobă cofinanțarea Primăriei mun. Soroca în mărime de 152 555 MDL, ce constituie 21,79 % din costul total al proiectului, suma fiind planificată la grupa principală VI „Dezvoltarea gospodăriei de locuințe și servicii comunale”.

4. Se împuternicește directorul IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională de a semna Contractul de finanțare privind implementarea proiectului „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”

5. Echipa de implementare va fi numită nominal prin Ordinul directorului IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională:

- Dorina Lisnic, persoană responsabilă de implementarea procesului de revitalizare urbană - coordonator de proiect

- Iulia Capcelea, specialist UIP - asistent de proiect;

- Victoria Mînăscuță, contabil UIP - contabil de proiect.

6. Prezenta decizie se aduce la cunoștință publică și întră în vigoare prin publicarea în Registrul de Stat al Actelor Locale.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI

SECRETARUL C/M

MARCEL BUȘAN

Elaborat: T. Zăbulica, director IP CDLR

Coordonat:

\_\_\_\_\_ L. Pilipețchi, primar

Avizat:

\_\_\_\_\_ Gh. Mînăscuță, viceprimar

\_\_\_\_\_ M. Bușan, secretarul C/m

\_\_\_\_\_ N. Leșan, jurist

## Notă informativă

**la proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea și cofinanțarea grantului oferit de către Solidarity Fund PL în Moldova pentru implementarea proiectului „ Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”**

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului
Lilia Pilipețchi, Primarul municipiului Soroca, inițiatorul proiectului de decizie Tatiana Zabulica, director IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională mun. Soroca
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite.
Prin Notificarea, primită la adresa de email al instituției la data de 14 iulie 2023 din partea Partenerilor de Dezvoltare în cadrul Programului „FSDU”, s-a confirmat Consiliului municipal Soroca, în conformitate cu Decizia luată a comisiei în cadrul apelului competitiv, despre faptul că proiectul „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică” prezentat la concurs pentru finanțare prin cererea înregistrată cu nr. FSDU-2023-03, este selectat spre finanțare. Valoarea totală a proiectului este de 852 555 MDL din care contribuția Primăriei în valoare de 152.555 MDL este obligatorie. Proiectul înaintat de CDLR mun. Soroca se află în faza de procesare. Următoarele acțiuni sunt: - Semnarea acordului de grant; - Implementarea tuturor activităților planificate.
3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
Proiectul de decizie este elaborat și în corespundere cu prevederile din Cartea albă a Bunei Guvernări, elaborată de către Comisia Europeană, care se bazează pe următoarele principii de bază: deschidere, participare, răspundere, eficiență și coerență. În acest context, proiectul de decizie, vine să contribuie la ajustarea mecanismelor de guvernare din cadrul Primăriei municipiului Soroca la standardele privind buna guvernare promovate de legislația Uniunii Europene.
4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi
Prin Proiectul Deciziei se solicită: - Aprobarea grantului în valoare de 700 000 MDL oferit de către Solidarity Fund PL în Moldova cu suportul financiar al Polish aid pentru implementarea proiectului sus menționat va contribui la implementarea politicilor urbane de dezvoltare și implementare a proiectului „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică” anunțat de Fondul de Sinergie pentru Dezvoltare Urbană, Ediția 2023, înaintat de către Solidarity Fund PL în Moldova, care vine cu un suport financiar al Polish Aid, suma grantului constituie 700000 lei, bugetul proiectului total fiind în sumă de 852 555 lei. Proiectul prevede acordarea sumei de contribuție financiară proprie în sumă de 152 555 lei ce constituie 21,79 % din costul total al proiectului.”,
5. Fundamentarea economică-financiară
Suma de 700 0000 MDL, urmează să fie primită ca grant nerambursabil și valorificată în decurs de 16 luni din ziua semnării contractului. Această sumă constituie finanțarea pentru implementarea proiectului „Valorificarea potențialului socio-economic din Zona de Revitalizare urbană a municipiului Soroca prin implicare civică”.

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul de Decizie se prezintă pentru avizare în cadrul Comisiei buget, finanțe, dezvoltarea social-economică, asistență socială, și se înaintează la ședința Consiliului municipal.

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional proiectul de decizie a fost plasat pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Soroca [www.primisoroca.md](http://www.primisoroca.md), la data de 26 iulie 2023 au fost petrecute audieri publice, unde au fost prezentate propuneri pentru dezvoltarea infrastructurii municipiului și întocmit un proces-verbal inclusiv transmis pentru consultare consilierilor municipali, și altor părți cointeresate din municipiul Soroca. Recomandările părților interesate, cu privire la elaborarea proiectului menționat, pot fi expediate în adresa Primăriei Municipiului Soroca:

- direct la sediul pe str. Ștefan cel Mare nr. 5, et., MD-3000, mun. Soroca;
- sau prin poșta electronică [msoroca@mtc.md](mailto:msoroca@mtc.md).

Autor de proiect: Tatiana Zabolica, date de contact: 0230 23563; [taneazabolica@gmail.com](mailto:taneazabolica@gmail.com)

Ex. Tatiana Zabolica, specialist principal